



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Поздравление руководителя следственного управления с Днем защитника Отечества



23 февраля мы отдаем дань уважения и благодарности тем, кто с оружием в руках стоял на страже интересов Отечества, кто сегодня несет боевую и служебную вахту, готовый по первому зову Родины выступить на ее защиту.

В истории нашей страны день 23 февраля является символом преемственности воинской доблести и славы, уважения к памяти павших за Родину и готовности новых поколений встать на её защиту.

Этот праздник всех, кто честно и преданно служит России, кто все силы и знания, энергию и талант отдает процветанию нашего государства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Уважаемые коллеги, ветераны Великой Отечественной войны, следственных органов и Вооруженных сил! От всего сердца поздравляю Вас с праздником доблести и чести – Днем защитника Отечества!

Пусть на Вашем жизненном пути не будет преград и препятствий. Желаю Вам успехов, новых достижений и вдохновения. Пусть никогда Вас не покидают упорство и отвага, мужество и оптимизм! Счастья, здоровья и благополучия Вам и Вашим семьям!

Руководитель следственного управления Следственного комитета России по Нижегородской области

генерал-майор юстиции

Ахметшин Айрат Саатович

23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1542117>